

高考第二天出现不少“马大哈”

缺考的考生比高考首日明显增多

本报聊城6月8日讯(记者 张召旭 凌文秀) 每年高考,因为忘带准考证等考试必备品的考生不在少数。8日是高考第二天,同高考首日相比,考点就出现不少“马大哈”:有的没带眼镜,有的忘带准考证。同时,考点缺考的情况更多了。

“孩子的眼镜忘带了,我能不能给她送进去?”8日早晨8点35分左右,一名考生家长在考点门前咨询门卫,在得到门卫的答复后,该考生家长迅速跑进了考场。“给孩子送眼镜的是我妹妹,我是孩子的妈妈。今天早晨我妹妹送孩子来考试,8点15分左右,妹妹打来电话说孩子没带眼

镜,让我抓紧找找。”该考生的母亲说,自己的妹妹又赶紧回到家拿了孩子的眼镜,然后她们俩一块赶到了考场。没多久,该考生的小姨把眼镜已经送进了考场。

8点50分左右,又有一名考生家长给孩子来送眼镜,可惜的是她不知道孩子在哪个考场。凑巧的是考点外有一名和他孩子同一班级的考生家长,在这位家长的帮助下,该女士拨通了孩子班主任的电话,但最终她还是没能得知自己的儿子在哪个考场。

一中门卫工作人员说,7点半左右,一名考生没带准考证,而他自己也不知道,幸好他的父母在收拾东西时

发现孩子的准考证没有带,赶紧给他送到了考场,没有耽误孩子考试。

除了出现不少“马大哈”外,记者采访发现,7日、8日高考期间,聊城四处高考考点都存在考生缺考的情况。有些缺考考生从第一场就缺考,也有些考生考完一两场后,缺席高考。

“我们考场有一半多没来的,我的一个同学直接弃考了。”记者来到聊城一中考点,不少考生表示,考场里出现弃考现象。一位不愿透露姓名的监考老师表示,不只一个考场出现缺考现象,个别考场甚至有好几位考生缺考。

一天的考试结束 父亲陪儿子游泳减压

本报聊城6月8日讯(记者 李璇) 为了舒缓高考给考生带来的紧张情绪,不少家长都想出各种办法,帮孩子减压。一天的考试结束后,就有家长陪孩子游泳来释放压力。

“我儿子学习不错,但就是心理承受能力有点差,一到考试的时候就容易紧张。”8日,外国语学校考点外,一位陪考的家长说,他担心情绪紧张会影响孩子的现场发挥,考前专门找了心理医生给孩子做心理辅导,赴考前状态还不错。

“7号下午考的数学,我儿子从考场出来情绪不是太好,只说题比较难。我直接带着他去游泳游了半个小时,帮他减减压。”

该家长说,适当的运动可以释放压力,孩子游完泳后情绪好了很多。

“我看着不少家长都问孩子考的怎么样,有些孩子还有抵触情绪。我不问他,也不建议他考完对题。”该家长说,一场考试结束就过去了,考得怎么样也不能改变,而是应该让孩子调整好状态应对下几场的考试。

该家长说,他感觉作为家长首先要放平心态,不要给孩子下硬指标,比如要求孩子一定要考上多好的学校等等。面临高考,考生的自身压力很大,家长不能再给孩子加压,只要孩子顺顺利利考完所有科目,避免一些不必要的错误,尽自己最大努力,他感觉就可以了。

考点附近没公厕 难坏陪考家长

本报聊城6月8日讯(记者 李璇) “考点附近也没个公厕,太不方便了。”8日,外国语学校考点外,不少家长遭遇如厕难,为了上厕所不得不跑五六百米找公厕。

“考点外遮阳伞、凳子、扇子、矿泉水等等,这些东西都有人提供,可是最重要的厕所却没有。”该考点外,不少陪考家长都在打听厕所在哪里。有家称,他内急时没找到厕所,只好在附近一座拆了一半的楼房里解决,虽然很尴尬但也没办法。

“男同志还能凑合,

女同志怎么办?天太热水喝多了,这附近没厕所,也不能总憋着。”一位女性家长说,考点内有厕所,但家长进不去,考点外虽然有一些商店和居民楼,但要是为了上厕所还专门跑去别人家里,她感觉不好意思。

一位附近商店的店主说,以前该考点外紧挨着一个公厕,但最近路面施工,公厕被拆了。“家长要是想上厕所,得去五六百米外的公厕,大学或超市也有厕所,但离这里也不近。如果想就近解决,只能去附近的网吧或商店里借厕所。”



“辛苦了!” 聊城三中考点,英语考试结束后,一位考生抱着陪考的母亲说:“辛苦了!” 本报记者 邹俊美 摄

出场时表情轻松 考生普遍反映英语考题简单

本报聊城6月8日讯(记者 任洪忠) 8日下午,高考英语考试结束,在聊城一中考点外,考生纷纷走出,考生表情普遍轻松,很多微笑着走出考场,和接自己回家的家长打招呼。考生对英语试题的普遍反映是比平时训练的简单。

“今天英语比较简单,英语作文话题很熟悉,是让介绍自己学习英语

的经验。”考生小刘说,背景是在英语竞赛中获得一等奖,写一篇介绍经验稿件登在报纸上,“没遇到过原题,但是类似的内容准备过,听力什么的也不难。”

“今天的英语题比平时的简单,做得还不错。”考生小王介绍,上午理综还比较紧张,下午好多了。“明天会更轻松点,因为基本能力都差不多,

能比较快地做完,拉不开差距。”

在聊城一中考点外,记者随机采访了10个考生,有9个表示题目简单、不难。考生大多数是微笑着走出,与昨日数学考试后严肃表情形成鲜明的对比。考生见到家长就忙着打招呼,纷纷离去。在考点外,有的考生还在一块交流一会,然后骑车回家。

考前两月摔断腿还没好 怕影响思路不吃止疼药上场

本报聊城6月8日讯(记者 凌文秀) “小玉是聊城二中的体育特长生,高考前俩月摔断了腿,这两天高考都带着石膏考试,怕吃了止疼药影响思路,就一直没敢吃药。”聊城三中考点外,一位陪考的家长拿着双拐等一位考生出场。

这位考生叫小玉,原本是聊城二中的体育特长生,家长说小玉在高三快班,文化课成绩也不错。小玉一年前开始练习体育特长。2012年山东体育高考测试在4月7日开始,考试前,体育特长生们加大了训练强度。在体育

高考测试前十多天,小玉练习跳马的时候不小心摔了,当场被老师送到医院。经断定,小玉左大腿骨折,与体育考试失之交臂。“小玉在医院呆了一段时间就回家了。高考也不能以特长的身份应试了,只能凭文化课成绩。”

“孩子从小到大没得过大病,没受过什么伤,没想到最重要的高考时却发生这种事,这影响孩子的一辈子啊。”小玉摔伤后,家长经常偷偷哭泣,可小玉在家长面前一直很乐观坚强。“孩子文化课成绩不错,体育成绩也挺好,本来能考个不错的学校。”虽然家长都背着

小玉偷偷伤心,但小玉却好像知道似的,经常安慰家人说,“放心吧,体育高考不成,还有文化课,我会全力以赴。”

听说吃止疼药容易困,也会影响大脑思维,小玉考前就停吃了止疼药。“没有止疼药,孩子肯定疼啊!每场考完出来都是一身汗,衣服都湿透了。”

因为小玉情况特殊,每场考完家长都进考场去接她,小玉几位在三中考试的同学也都帮忙接送小玉。8日下午英语考完出场时,小玉在家长和同学的搀扶下慢慢步出考场,不时对家长笑一下。



护航高考

聊城二中门口,交警值勤,疏导交通,为高考护航。 本报记者 李军 摄